Nový termín zápisu dětí k předškolnímu vzdělávání a k povinnému předškolnímu vzdělávání v Mateřské škole Bělá pod Bezdězem od školního roku 2020/2021
Ředitelka mateřské školy stanovila v dohodě se zřizovatelem, městem Bělá pod Bezdězem, v souladu s ustanovením § 34, § 34a, § 34b a § 179 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, místo, termín a dobu pro podání žádostí o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání od následujícího školního roku. 
Povinné předškolní vzdělávání se vztahuje na státní občany České republiky a na občany jiného členského státu Evropské unie, kteří na území České republiky pobývají déle než 90 dnů. Dále se povinné předškolní vzdělávání vztahuje na jiné cizince, kteří jsou oprávněni pobývat na území České republiky trvale nebo přechodně po dobu delší než 90 dnů, a na účastníky řízení o udělení mezinárodní ochrany.  
Zákonný zástupce dítěte, které dosáhne do 31. 8. 2020 pěti let, má povinnost dítě přihlásit k zápisu k předškolnímu vzdělávání. Pro tyto děti je předškolní vzdělávání povinné. 
Děti jsou přijímány podle stanovených kritérií a rozhodující je místo trvalého pobytu dítěte, v případě cizinců místo pobytu ve školském obvodu a dále věk dětí. Děti jsou přijímány v souladu s § 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů, s výjimkou dětí, pro které je od 1. 9. 2020 předškolní vzdělávání povinné. 
Termín pro příjem žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání do Mateřské školy Bělá pod Bezdězem  je stanoven na období od 2. května 2020 do 16. května 2020.  
Podání žádosti je možné do datové schránky školy, e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem, poštou.  Osobní podání je možné pouze dne 5. května 2020, a to ve výjimečných případech, po předchozí telefonické dohodě s ředitelkou mateřské školy.  Zastupuje-li dítě jiná osoba než zákonný zástupce, je zároveň podstatné, aby doložila své oprávnění dítě zastupovat (např. pěstoun). 
Žádost označte prosím v předmětu zprávy „Zápis 2020/2021“. Jako přílohy žádosti budou tyto dokumenty:
· vyplněná Žádost o přijetí 
· vyplněná Přihláška ke školnímu stravování - v případě, že ještě nemáte potvrzené vyjádření lékaře, doplňte jej  prosím o podepsané Čestné prohlášení k očkování a kopii očkovacího průkazu  
· kopie rodného listu dítěte

Bližší informace, včetně příslušných dokumentů, najdete na webových stránkách mateřské školy. 

[bookmark: _GoBack]V Bělé pod Bezdězem dne 8. 04. 2020, Mgr. Pavlína Šertlerová, ředitelka MŠ.
