Platba stravného v Mateřské škole Bělá pod Bezdězem 
Preferujeme platbu inkasem.
Ceny stravného  od  1.9.2021  - MŠ Velenského, Pražská, Bělá pod  Bezdězem, Březinka
1 – 6 let
7 let
přesnídávka 
  8,- 
přesnídávka  
 9,-
oběd 
18,-
oběd
20,-
svačina 
  8,-
svačina
  8,-
nápoje 
  3,-
nápoje
  3,-
celkem 
37,-
celkem 
40,-
Stravné musí být uhrazeno vždy do prvého na následující měsíc (stravné na říjen  zaplaceno do konce září).  Výjimku tvoří pouze září, kdy někteří rodiče si nestačí vyzvednout doklad pro zaplacení a vyzvednou si ho první den při nástupu dítěte do mateřské školy u vedoucí školní jídelny. 
Stravné lze uhradit inkasem na sběrný účet nebo složenkou.
Platba inkasem

V mateřské škole si vyzvednete doklad na zřízení inkasa u své banky. Ten vyplněný a potvrzený odevzdáte neprodleně vedoucí školní jídelny. 
Platba inkasem se provádí ke dni 15. v každém měsíci. K tomuto datu se také odečítá veškerá odhlášená strava. Pokud se platba neuskuteční, obdržíte složenku, která musí být uhrazena nejpozději do prvého na následující měsíc.
Limit na inkasa činí 900,- Kč měsíčně.
Platba složenkou
Složenkou celý rok lze hradit pouze ve výjimečných případech po schválení ředitelkou mateřské školy. Každý měsíc obdržíte k 15. složenku, kterou je nutno uhradit k prvnímu na následující měsíc. Při konečném vyúčtování vám budou strženy náklady na poštovné.
Odhlašování dětí 
Stravné se odhlašuje vždy den předem nebo ve výjimečných případech tentýž den do 6:30 hod. A to buď v kuchyni, nebo telefonicky na záznamník tel. č. 326 701 314, emailovou zprávu – jidelna@msbela.cz . První den nemoci si mohou rodiče přijít do hlavní kuchyně pro oběd mezi 11:00 hod – 11:15 hod. Řádně neomluvené dítě se stále počítá jako přítomné a je mu započítávána strava. 
